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A

Respecter strictement les conditions d'installation et d'utilisation

FREECAADLCH

@ Description récepteur

A Haut-parleur

B. Sélection mélodie (30 mélodies + MP3)
C. Réglage volume

D. Appairage sonnette supplémentaire
E. Réglage indicateur lumineux

F. Prise micro USB

G. Indicateur lumineux (led)

@ Description émetteur

A. Plaque nom

B. Bouton étanche

C. Indicateur lumineux

© Appairage émetteur/récepteur

Appairage sonnette additionnelle : 4 maximum pour 1 récepteur (cf. procédure dessin n° 3)

@ Installation récepteur : mural / posé
© Installation émetteur : avec vis / avec adhésif / posé a plat

@ Changement piles récepteur/émetteur
Ne pas utiliser de piles rechargeables

@ Caractéristiques techniques

Portée radio : 200 m en champ libre

Puissance carillon : 80 dB

Alimentation récepteur : 3 piles AA de 1,5V (non fournies)
Alimentation émetteur : 1 pile 3V (CR2032) fournie

Bande de fréquence : 433.05-434.79 MHz

Niveau de puissance RF: < 10 mW

Degré de protection de la sonnette : IP 54 - du récepteur : IP 20

@ Clignotement lumineux

Clignotement

Mode

Lent ﬁ))
Rapide Quelqu’'un sonne
Alterné Batterie récepteur faible

O MP3

1 - Installez le logiciel sur ordinateur a I'aide du cordon USB

fourni, depuis la mémoire interne du carillon

© MP3 (suite)
2 - Cliquez sur l'icone pour lancer le logiciel &
-
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4 - Cliquez sur + pour importer une mélodie MP3 dans la fenétre de la sélection
5 - Sélectionnez la mélodie puis appuyez sur lecture (obligatoire 1 fois)

-
00:00.0 / 00:00.0
JE L L B
6 - Définissez la durée de votre mélodie en sélectionnant le début et la fin puis cliquez sur &<
[o0%] : [104]. [o0=

Début Temps
rlinitialiser
Extrémité Temps

7 - Le logiciel vous demande de confirmer I'endroit ou enregistrer le nouveau fichier MP3 :
mémoire récepteur
8 - Pour définir la mélodie MP3 sur le récepteur, la sélectionner avec le bouton B

Le soussigné, LEGRAND, déclare que I'équipement radioélectrique du type (0942 70-0 942 71)
est conforme d la directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse suivante :
www.legrand.com




A

Neem de installatie- en gebruiksvoorwaarden nauwgezet in acht.

QD @B

© Beschrijving ontvanger

A. Luidspreker

B. Muziekselectie (30 beschikbare melodieén + MP3)
C.Volume regeling

D. Extra gekoppelde bel

E. Instelling lichtindicator

F. Micro USB-poort

G. Lichtindicator (LED)

@ Beschrijving ontvanger
A.Naamplaatje

B. Weerbestendige knop

C. Lichtindicator

© Zender-Ontvangerkoppeling

Extra belkoppelingen: maximum 4 per zender (Zie procedure tekening 3)

O Installatie ontvanger: muur / mobiel
@ Installatie zender: met schroeven / kleefstrip / mobiel

O Batterijen vervangen van zender/ontvanger
Gebruik geen herlaadbare batterijen

@ Technische karakteristieken

Zendbereik: 200 m vrij veld

Geluidssterkte gong: 80 dB

Voeding ontvanger: 3 AA-batterijen van 1,5V (niet inbegrepen)
Voeding zender: 1 batterij van 3V (CR2032) inbegrepen
Frequentieband: 433,05-434,79 MHz
Radiofrequentievermogen: < 10 mW

Beschermingsgraad deurbel: IP 54 - van de ontvanger: IP 20

O Knipperlicht

Knipperen

Modus

Traag

)

Snel

lemand belt (aan)

Achtereenvolgend of afwisselend

Lage batterij ontvanger

O MP3
1 - Installeer de software op een computer dmv bijgeleverde
USB-kabel, vanaf het interne geheugen van de gong

© MP3 (vervolg)
2 - Klik op het icoon om de software te lanceren Foo-
[
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4 - Klik op '+ om een MP3 melodie te importeren in het selectievenster
5 - Selecteer de melodie en druk op ‘play’ (1x verplicht).

00:00.0 / 00:00.0
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6 - Definieer de duur van de melodie door het begin en einde te selectioneren en klik
vervolgens op <

7 - De software vraagt u de opslaglocatie van de nieuwe MP3 file te bevestigen: ontvanger-
geheugen.
8- 0m de MP3 melodie in te stellen, selecteer deze met de ‘B"-knop.

Début Temps
rlinitialiser
Extrémité Temps

De ondergetekende, LEGRAND, verklaart dat de radioapparatuur van het type (0942 70-0 942 71)
voldoet aan de richtlijnen van 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op:

www.legrand.com
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Strictly comply with instructions for installation and use.

© Receiver description

A. Speaker

B. Melody selection (30 melodies available + MP3)
C.Volume control

D. Additional transmitter pairing

E. Light indicator setting

F. Micro USB socket

G. Indicator light (led)

@ Transmitter description
A.Name Plate

B. Weatherproof button

C. Light indicator

© Transmitter / receiver pairing
Additional transmitters pairing: 4 maximum for 1 receiver (See procedure drawing 3)

@ Receiver installation: wall mounted/ free-standing
@ Transmitter installation: with screws / adhesive / free-standing

@ Changing Receiver / Transmitter Batteries
Do not use rechargeable batteries

@ Technical characteristics

Radio operating range: 200 m free fields

Receiver sound power: 80 dB

Receiver power supply: 3 x 1.5V AA batteries (not included)
Transmitter power supply: 1 x 3V battery (CR2032) included
Frequency band: 433.05-434.79 MHz

RF power level: < 10 mW

Degree of protection of doorbell: IP 54 - of the receiver: IP 20

@ Flashing light
Flashing Mode
Slow ﬁ))
Fast someone rings
Alternate Low receiver battery
© MP3 °

1 - Install the software on a computer using the USB cable
Supplied, from the internal memory of the chime

© MP3 (continued)
2 - Click on the icon to launch the software Foo.
So4
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Début Temps [o0] : [0 3]
Extémite Temps [004] : [303]

T —— ‘

Fliniatiser|

+ =l |

4 - Click + to import an MP3 melody in the selection window
5 - Select the melody and press play (mandatory 1 time)

00:00.0 / 00:00.0

| v | =)

6 - Set the duration of your melody by selecting the beginning and the end and click <
00 E[‘ : [10 3: - oo =
00 E[‘ : [30 3: . [oo E[‘

Début Temps
rlinitialiser
Extrémité Temps

7 - The software asks you to confirm where to save the new MP3 file: receiver memory
8 - To set the MP3 melody, select it with the B button

The undersigned, LEGRAND, declares that radio equipment of the type (0 942 70 - 0 942 71)
complies with Directive 2014/53 / EU.

The full text of the EU declaration of conformity can be found at:

www.legrand.com
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Einbau- und Gebrauchsanleitungen sind genau zu beachten.

© Gong Beschreibung

A Lautsprecher

B. Musikauswahl (MP3 + 30 verschiedene Melodien)
C. Lautstérkeregler

D. Koppelung mit Klingeltaster

E. LED Leuchtsignal

F. Micro USB Steckplatz

G. Leuchtsignal

O Klingeltaster
A. Namesnschild

B. Klingeltaste

C. LED Leuchtsignal

© Koppelung Gong & Klingeltaster
Koppelung von max. 4 Klingeltastern mit einem Gong mdglich (Schritte fiir Koppelung siehe
Punkt 3)

@ Installationsart Gong: Freistehend oder Aufputzmontage
@ Installationsart Klingeltaster: Freistehend oder mit Schrauben oder Klebestreifen

@ Wechseln der Gong-/ Klingeltaster Batterie
Verwenden Sie keine wiederaufladbaren Batterien

@ Technische Eigenschaften

Funk-Reichweite: 200 Meter freies Feld

Lautstérke auf 1 Meter 80db

Gong: Spannungsversorgung 3 x 1,5V AA Batterien (nicht beigepackt)
Gong: Spannungsversorgung 1 x 3V Batterie CR2032 beigepackt
Frequenzband: 433.05-434.79 MHz

Leistungsstufe RF : < 10 mW

Schutzart Gong: IP 54 Schutzart Klingeltaster: IP 20

© LED Blitzlicht Modus

LED Blitzlicht Modus

Langsam ﬁ%)

Schnell Jemand klingelt

Abwechselnd Batterie schwach

O MP3 —_
1 - Installieren Sie die Software auf einem Computer 588"
mit dem mitgelieferten USB-Kabel, indem Sie den Computer -'

mit dem Gong verbinden.

© MP3 (Fortsetzung)
2 - Klicken Sie auf das Symbol, um die Software zu starten &4
[
o
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4 - Klicken Sie auf +, um eine MP3-Melodie im Auswahlfenster zu importieren
5 - Wabhlen Sie die Melodie aus und driicken sie Play

00:00.0 / 00:00.0

e e | v | =]

6 - Lege die Laufzeit deiner Melodie fest, indem Sie den Anfang und das Ende der Melodie
angeben und dann auf < licken.

7 - Bitte bestatigen Sie den Pfad in der Software, wo die neue MP3-Datei gespeichert werden
soll: interner Speicher des Gongs
8 - Um die MP3-Melodie auszuwahlen, bestétigen Sie diese mit der Taste B.

Début Temps
rlinitialiser
Extrémité Temps

Legrand bestditigt hiermit, dass unser Funksignal-Gercit der Type (0 942 70-0 942 71)
die Direktive 2014/53/EU erfiillt.

Die komplette Konformitdtserkldrung finden sie unte:

www.legrand.com
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Respetar estrictamente las condiciones de instalacion y uso.

@ Descripcion receptor

A. Alta voz

B. Seleccién de la melodia (30 melodias disponibles + MP3)
C. Control del volumen

D. Asociacion del timbre adicional
E. Ajuste del indicador luminoso
F.Toma micro USB

G. Indicador luminoso (LED)

@ Descripcion emisor

A. Porta etiqueta con apellido

B. Pulsador estanco

C.indicador luminoso

© Asociacion del emisor con el receptor

Asociacién de los timbres adicionales: 4 como maximo para 1 receptor (cf esquema n°3)

@ Instalacion del receptor: en la pared / con adhesivo

@ Instalacion del emisor: con tornillo / con adhesivo/ en horizontal

@ Cambio de las pilas receptor/emisor
No utilizar pilas recargables

@ Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 200 m en campo abierto

Potencia timbre: 80 dB

Alimentacién receptor: 3 pilas AA de 1,5V (no incluidas)
Alimentacién emisor: 1 pila 3V (CR2032) incluida

Banda de frecuencia: 433.05-434.79 MHz

Nivel de potencia de RF: < 10 mW

Grado de proteccion del timbre: IP 54 del receptor: IP 20

© Parpadeo luminoso

Parpadeo Modo
Lento ﬁ))
Répido Alguien llama
Alterno Bateria del receptor baja

O MP3
1- Instale el software en el ordenador gracias al cable USB
incluido desde la memoria interna del timbre

8
688 W

O MP3
2 - Haga clic en el icono para lanzar el software &4
e 2
fg i
[
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4- Haga clic en + para importar una melodia MP3 en la ventana de seleccion
5- Seleccione la melodia y pulse reproducir (obligatoria 1 vez)

00:00.0 / 00:00.0

<4 > » - AM
6 - Defina cuanto tiempo dura la melodia seleccionando el inicio y el fin y pulse <
Début Temps 00 E[‘ 10 a: .00
rlinitialiser

Extrémité Temps

7- El software le pide confirmar el sitio donde registrar el nuevo fichero MP3: memoria receptor
8- Para definir la melodia MP3, seleccionarla con el boton B

El abajo firmante, LEGRAND, declara que el equipo radioeléctrico de tipo (0 942 70 - 0 942 71)
cumple con la directiva 2014/53/UE.

El informe completo de la declaracién UE de conformidad se encuentra disponible en la direccion
siguiente: www.legrand.com




A

Respeitar estritamente as condi¢des de instalacéo e utilizagdo.

PD

© Descricao recetor

A. Alta voz

B. Selecdo da melodia (30 melodias disponiveis + MP3)
C. Controlo do volume

D. Associacdo de campainha adicional
E. Ajustar do indicador luminoso

F. Tomada micro USB

G. Indicador luminoso (LED)

@ Descricao emissor

A. Porta etiqueta para nome

B. Botdo estanque

C. Indicador luminoso

© Associagao do emissor com o recetor

Associacao campainhas tradicionais: max. 4 campainhas para 1 recetor (cf esquema N.° 3)

@ Instalagao do recetor: na parede / com adesivo dupla face

@ Instalagao do emissor: parafusos / adesivo dupla face / horizontal

@ Substituicao baterias recetor/emissor
Nao utilizar pilhas recarregaveis

@ Caracteristicas técnicas

Alcance radio: 200 m em campo aberto

Poténcia toque: 80 dB

Alimentacdo recetor: 3 pilhas AA de 1,5V (ndo incluidas)
Alimentacao recetor: 1 pilha 3V (CR2032) (ndo incluida)
Banda de frequéncia: 433,05-434,79 MHz

Nivel de poténcia de RF: <10 mW

indices de protecao: campainha IP 54 / recetor IP 20

@ Piscar luminoso

Piscar Modo

Lento ﬁ))

Répido Alguém chama
Alternado Bateria do recetor fraca

O MP3
1 - Instale o software no computador gracas ao cabo USB
incluido, a partir da memoria interna da campainha

O MP3
2 - Clique no icone para langar o software Foo.
So4
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4 - Clique em “+" para importar uma melodia MP3 na janela de selecao
5 - Selecione a melodie e carregue em reproduzir (obrigatéria 1 vez)

00:00.0 / 00:00.0
T [
6 - Defina a duragao da melodia selecionando o inicio e o fim e depois carregue em &<

Début Temps
rlinitialiser
Extrémité Temps

7 - O software pede-lhe para confirmar o local onde guardar o novo ficheiro MP3: meméria
recetor
8 - Para definir a melodia MP3, seleciona-la com o botdo B

O abaixo assinado, LEGRAND, declara que o equipamento radioelétrico de tipo (0942 70-0942 71)
cumpre com a diretiva 2014/53/EU.

O texto completo da declaragéo EU de conformidade encontra-se disponivel no seguinte enderego:
www.legrand.com




A GRCD
Na tnpeite auotnpd TG CUVOKES EYKATAGTAONG Kal XPrONG.

© Neprypapn Sék

A. Hxeio

B. Emoyn pehwdiag (30 Siabéoipeg pehwdieg + MP3)
C. PUBpion rixou

D. ZUVTOVIONOG HE EMITAEOV TTOUTTO

E. PUBION TG QWTEVAG EvEElEng

F. MpiCa micro USB

G. Qwtetvn évéeién (led)

© Neprypaen) mopmod

A.ETikéta

B. Xteyavé pmoutdv

C. Qwrtewvn évoelgn

© ZuvTtoVvIoHOG Topmol / £kTn

JuVTOVIoUAG pe emmAéoV TOUToUG : 4 max yia 1 §éktn (BA. Aladikacia oxediou 3)

@ Eykataotaon 8éktn: enitolxn / og émmo
© Eykatdaotacn mopumou: e Bideq / pe aUTOKOANTO / O €m0

O Avtikataotaon prataptwv Aéktn / Mopmod
Mn xpnotpomoleite emava@opTI{OUEVES UmaTapies

@ TeXVIKA XapaKTNPIGTIKA

EpBéleia : 200 m o ehelBepo meSio

Evtaon rixou &éktn : 80 dB

Tpogodoaia 8éktn : 3 x 1.5V AA unatapieg (Sev mephappdavovtal)
Tpogodoaia moumou: 1 x 3V umatapia (CR2032)- mepihapBavetat
Zwvn ouXvVoTHTWV: 433,05-434,79 MHz

3140un woxvog RF: < 10 mW

Agiktng mpootaciag umoutdv koudouviou : IP 54 - Aéktn IP 20

© Owc mov avapooPrivetl

Tpomog mov avaoofBrvel Asgitovpyia

Apyd )

Tpriyopa Kamolog kaei
Aadoxka XapnAn pmatapia 6€ktn
O MP3 : ——
1- EyKaTaoTAOTE TO AOYIOHIKO, OTTO TNV UVIAHN TOU Koudouvioy, 655"
o€ éva UTTOAOYIOTH XPNnolpomolwvTag To kaAwsdio USB mou ‘.’

TEPINAPPBAVETAL OTN CUOKEVATia

© MP3 (ouvéxeia)

2 - KAvte KNIK 0TO €1KOVISI0 Yia va EEKIVIOETE TO AOYIOUIKO G
f
L

e Exslisss
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4 - K&vte KAIK 0TO + Y10 Va EI0AYETE pia pedwSia Tumou MP3 ato mapdBupo g emAoyng
5 - EmA£€€Te T pehwdia Kal MEOTE 0TO MARKTPO TNG Avamapaywyn¢ ( UMOXPewTIKS 1 popd)

00:00.0 / 00:00.0
] e e =
6 - PuBpiote Tn SidpKela TG peAwdiag oag emAéyovTag TNV apxr Kal TO TEAOG KAl OTN GUVEXELD
KAVOVTAG KAIK OTO &<

Début Temps
rlinitialiser
Extrémité Temps

7 - To NoylopIko oag {nTd va emPePawoETe To onpeio 6mou Ba amoBnKeVOETE To VEO apxeio
MP3 : pvrun tou 8¢ktn
8 - INa va kaBopioete TV pedwdia MP3 , emAEETe T e TO TARKTPO B

O kdtw6i umoyeypappévos, LEGRAND, Sndwvel 611 Ta uMikd acUpuatng texvoloyiag Tou Tomou
(0942 70- 0942 71) eivai obupwva pe tnv O8nyia 2014/53 / EU.

To mARpeg Keiuevo tng SrAwang ouuuépewong te EE eivai Stabéotuo atnv nAektpoviki Stevbuvon
www.legrand.com




A

Sciéle przestrzega¢ instrukgji dotyczacych instalacji i uzytkowania.

PL

© Opis odbiornika

A. Glosnik

B. Wybor dzwigku (30 melodii do wyboru + MP3)
C. Regulacja gtosnosci

D. Dodanie dodatkowego przycisku do zestawu
E. Ustawienia wskaznika $wietinego

F. Gniazdo micro USB

G. Wskaznik (led)

@ Opis nadajnika

A. Etykieta opisowa

B. Przycisk bryzgoszczelny

C. Podswietlenie przycisku

© Potaczenie nadajnika i odbiornika
Parowanie dodatkowych nadajnikéw maksymalnie 4 dla 1 odbiornika (patrz schemat 3)

@ Montaz odbiornika: nascienny / mobilny
@ Instalacja przycisku za pomoca $rub /tasma dwustronna przylepna / brelok

@ Wymiana baterii nadajnika / odbiornika
Nie uzywac baterii akumulatoréw

@ Dokumentacja techniczna

Zasieg : 200 m na otwartej przestrzeni

Moc akustyczna odbiornika: 80 dB

Zasilanie odbiornika: 3 x bateria 1,5V AA (brak w zestawie)
Zasilanie nadajnika: 1 x bateria 3V (CR2032) w zestawie
Pasmo czestotliwosci: 433.05-434.79 MHz

Poziom mocy RF: < 10 mW

Stopien ochrony IP 54 dla nadajnika, IP 20 - dla odbiornika

© Migajacy LED

Miganie Tryb

Wolne ﬁ))

Szybkie Kto$ dzwoni
Zmienne Niski poziom baterii odbiornika

O MP3

1 - Zainstalowa¢ oprogramowanie na komputerze za pomoca
dofaczonego kabla USB. Oprogramowanie znajduje
sie w wewnetrznej pamieci dzwonka

© MP3 (kontynuacja)
2 - Klikng¢ na ikone, aby uruchomi¢ oprogramowanie Fro.
L
@3’
iy s
)
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Appuyer pour couper
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4 - Klikna¢ + zaimportowa¢ melodie MP3 w oknie wyboru
5 - Wybra¢ melodig i wcisng¢ play (wymagane 1 raz)

00:00.0 / 00:00.0

<4 > » - AM
6 - 6 - Ustawi¢ czas melodii wybierajac poczatek i koniec oraz klikng¢ <
Début Temps 00 E[‘ 10 a: . |00 E[‘
rlinitialiser
Extrémité Temps 00 E[‘ ¢ |30 3: . |00 E[‘
e

7 - Oprogramowanie zazada potwierdzenia gdzie zapisa¢ nowy plik MP3: pamie¢ odbiornika
8 - Melodie MP3 ustawi¢ za pomocg przycisku B

LEGRAND, zaswiadcza, ze elementy radiowe typu (0 942 70 - 0 942 71) spetnia wymagania
Dyrektywy 2014/53 / UE.

Pefna tres¢ deklaracji zgodnosci z wymogami UE znajduje sie na stronie:
www.legrand.com
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A

Yerlestirme ve kullanim kosullarina titizlikle riayet ediniz.

aRcy

@ Konut ici Cihaz Agiklamasi

A. Hoparlor

B. Melodi secenegi (30 melodi + MP3)
C. Ses Kontrol

D. Additional transmitter pairing
E.Isik gOstergesi ayari

F. Micro USB prizi

G. Uyarici led 151k

© Dis mekandaki Cihazin Agiklamasi
A.lsim Levhasi

B. Su gecirmez buton

C. Isik gostergesi

© Cihaz Eslestirmesi
Ek buton kullanimi: 1 zil icin max 4 buton kuallnilabilir. (bkz. prosediir ¢izim n° 3)

@ Zil: duvara monte edilebilir
@ Buton: vida ya da yapiskan ile monte edilebilir

O Pil degistirme ( zil ve buton igin)
Sarjl pil kullanmayiniz

@ Teknik karakteristikler

Radyo calisma menzili: 200 m bos alan

Zil ses diizeyi: 80 dB

Zil 3x 1,5V AA pil ile cahsir( Grtin ile beraber tedarik edilmez)
Buton 1 x 3V pil ile (CR2032) tedarik edilir

Frekans bandi: 433.05-434.79 MHz

RF gli¢ seviyesi: < 10 mW

Kapizili: IP 54 -- buton : IP 20 koruma yapar.

© Yanip sonen 1sik
Flash Mod
yavas Q)
Hizh Zile basilmasi durumu
Degisken Diisuik pil glict uyarisi
O MP3 -

1 - USB kablosunu kullanarak yazilimi bilgisayara ytikleyin

© MP3 (devam)
2 - Yazilimi baglatmak igin simgeye tiklayiniz Foo.
[
gl
[
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Appuyer pour couper
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4 - Secim penceresinde bir MP3 melodisini ice aktarmak icin + isaretini tiklayin
5 - Melodiyi secin ve cal tusuna basin (zorunlu 1 kez)

00:00.0 / 00:00.0

| v | =)

6 - Melodinin baslangicini ve sonunu segerek siresini ayarlayin ve ardindan < secenegini

tiklayin
DEbut Temps 002 :[104. 0L
rlinitialiser
Extrémité Temps 002 : (304 . [o0%]
L e \

7 - Yazilim, yeni MP3 dosyasinin nereye kaydedilecegini onaylamanizi ister: alici bellegi
8 - MP3 melodisini ayarlamak icin, B diigmesiyle segin

Asagida imzasi bulunan LEGRAND, (0 942 70 - 0 942 71) telsiz ekipmaninin 2014/53 / AB
sayili Direktife uygun oldugunu beyan eder.
AB uyumu beyaninin tam metni www.legrand.com adresinde bulunabilir.
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A

3aAbIKMTENHO e Aa ce cnassaT YCNoBMATa 3a UHCTaNNpPaHe n ynOTpeGa.

@ OnucaHmne Ha NPUEMHUKDBT

A. Bucokorosoputen

B. M360p Ha menoawnm (30 menoanu + MP3)

C. KoHTpon Ha 3ByKbT

D. CBbp3BaHe(cABOABaHE) € BYyTOH (TpaHCcMKTEpP)
E. HacTpolika Ha cBeTAMHEH NHANKaTop

F. Mukpo USB po3eTka

G. CBeTniMHeH nHamkatop (LED)

@ OnucaHue Ha 6yTOH (TpaHcMUTep)

A. MacTo 3a HagnuceaHe

B. BnarosaiuteH 6yToH

C. CBETIVHEH NHAMKATOP

© CBbp 6yToH/np

Bb3MOXHO e cBbp3BaHe Ha A0 4 6yToHa KbM eAVH NPUEMHIK (BVXK NpoLesypa Ha cxema 3)

@ MoHTMpaHe Ha NPUEMHUK: CTeHEH MOHTaX / CBOGOJEH MOHTaX
© MoHTmpaHe Ha 6yTOH: C BUHTOBE/ C Nensua fieHTa/ cBO60AEH MOHTaX

@ CmAHa Ha 6aTepun Ha 6YTOH/NPUEMHMNK
He n3nonsgaiite 3apexpaalum ce 6atepun

@ TexHUYECKN XapaKTepuCTUKN

PaboTeH paauo o6xsaT: 200 METPA OTKPUTO MPOCTPAHCTBO

Cunna Ha 3BYK Ha npremHuk: 80 dB

3axpaHBaHe npremHurK: 3 x 1,5V AA 6atepum(He ca BKNIOYEHN B KOMMNEKTA)
3axpaHBaHe Ha 6yToH: 1 x 3V 6atepua (CR2032) BK/loUeHa B KOMMNeKTa
YectoTeH 06xBat: 433,05 — 434,79 MHz

HwvBO Ha pagnoyecToTHa MOLHOCT: < 10 mW

HwuBo Ha 3awuTa Ha 6yToHa: IP 54 - 3awuTa Ha npuemHuka IP 20

© Mvrawa cBeTnnHa

Pexxum

)

HAKOW 3BbHU

Mwurane

baBHO

Bbp3o

PepnyBalLa ce/ npomeHnvisa cnaba 6atepus Ha NPUEMHMKa

© MP3 °

1- UHcTanupaiite nporpamarta(HaMmupa ce BbB BbTpeLLHaTa
nameT Ha NpuemMHMKa/3BbHeLa) Ha KOMMIOTBbP
nocpepctsom USB kaben(B komnnekTa)

« O

1686 W

© MP3 (npodwnixeHue)
2- CrapTuipaiiTe nporpamara Ypes HaTUCKaHe Ha NKOHKaTa .
o4
fpeliien
)

Fenirs uic

00000 1 00000

«| | »| =

Dévut Temps W : [0

CEBEE!

we
W

Extbmit Temps

»

Appuyer pour couper

+|

4- HaTucHeTe + 3a fa BHeceTe MP3 menoguuTte B NONETO 3a ceneKkTupaHe
5- N36epeTe menoams n HatucHete PLAY (3aabimKnTenHo)

00:00.0 / 00:00.0

<4 > » - AM
6 - Mi36epeme nacaxa u Ow/KUHAMA HA MeNodUAMA KAmo HACmpoume HAyaao u kKpad u
HamucHem &<
Début Temps o E[‘ 10 3: . |00 =
Extrémité Temps o E[‘ ¢ |30 3: . |00 =

7 -Mporpamarta e BM nonuTa Kbfe Aa 3anameTn HoBusa MP3 dain- nsbepete nameTta Ha
npuemHuKa
8 - 3a fa usbeperte xenaHata MP3 menoaua, nsnonssaire 6yTtoHa B

JLonynoonucaruam, JlezpaHo, Oeknapupad, 4e paouo o6opydsaHemo om eud (0942 70- 0942 71)
omeosaps Ha [Jupekmusa 2014/53/EU.

MenHUAM mekcm Ha EU leknapayuama 3a ceomsemcmaue Moxe 3a 660e HaMepeH Ha:
www.legrand.com
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A

Dasledné dodrzujte pokyny pro instalaci a uzivani.

¢z | © MP3 (pokracovdni)

© Popis pfijimaée

A. Reproduktor

B. Vybér melodie (30 melodii + MP3)

C. Nastaveni hlasitosti

D. Sparovani dalsiho zvonkového tlacitka
E. Nastaveni svételné a zvukové signalizace
F. Mikro USB zasuvka

G. LED indikétor

@ Popis zvonkového tladitka (vysilace)
A. Drzék jmenovek

B.Vodotésné tlacitko

C. LED indikator

© Parovani pfijimace a zvonkového tladitka

Sparovani dalc¢ich zvonkovych tlacitek: max. 4 na jeden pfijimac (viz obrézek 3)

@ Instalace pfijimace: nasténné/stolni

@ Instalace zvonkového tlaéitka: Sroubova/oboustranna lepici paska/stolni

@ Vymeéna baterii v pfijimaci/zvonkovém tlaéitku
Nepouzivejte dobijeci baterie

@ Technické parametry

Dosah RF signélu: 200 m v otevieném prostoru
Hlasitost vyzvanéni prijimace: 80 dB

Napéjeni pfijimace: 3 x 1,5V AA baterie (nejsou soucésti dodavky)
Napéjeni zvonkového tlacitka (vysilace): 1 x 3V baterie (CR 2032) - soucast dodavky

Kmitoctové pasmo: 433,05-434,79 MHz
Uroven vykonu RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknuti vody: zvonk. tlacitko - IP 54; pfijimac - IP 20

@ Signalizacni LED

2 - Kliknutim na ikonu spustte software -
L4
g clion
]
Ja —
-] B
= > [ =
DébutTemps W [0d]. [wd

Baémit Temps [0 : [303] . [005]

= |

4 - Pro import MP3 melodie kliknéte na“+" ve vybérovém okné
5 - Vyberte melodii a stisknéte tlacitko pro prehrani (min. alespon 1x)

00:00.0 / 00:00.0

| v | =)

6 - Nastavte Usek (nastavte konec a zacatek) melodie ktery se bude prehravat a kliknéte na
tla¢itko se symbolem niizek s<

Début Temps 00 %] : [10%]. [o0 =
rlinitialiser
Extrémité Temps 00 %] : [30%]. [o0 =

7 - Potvrdte misto ulozeni melodie: pamét pfijimace

8 - MP3 melodii vyberte tlacitkem B na celni strané pfijimace

Blikani Mod

Pomalu ﬁ))

Rychle nékdo zvoni
Sttidavé rychlé/pomalé Vymeéite baterii pfijimace

O MP3

1 - Nainstalujte software do vaseho PC za pomoci dodavaného

USB kabelu.

—s ) | NiZe podepsany, Legrand, prohlasuje Ze RF pristroj typ (0 942 70 -0 942 71) je v souladu s nafizenim
35% | | 2014/53/EU.

'_’ Uplné znéni prohldseni o souladu EU je k dispozici na adrese:

www.legrand.com

13




A

Prisne dodrziavajte podmienky, za ktorych sa ma pristroj instalovat a pouzivat.

sk

© Popis prijimaéa

A. Reproduktor

B. Vyber melddii (30 melodii + MP3)

C. Nastavenie hlasitosti

D. Sparovanie dalsieho zvoncekového tlacidla
E. Nastavenie svetelnej signalizacie

F. Mikro USB zasuvka

G. LED indikétor

© Popis zvonéekového tlacidla (vysielaca)
A. Drziak menoviek

B.Vodotesné tlacidlo

C. LED indikator

© Parovanie prijimaca a zvonéekového tlacidla

Spérovanie dal3ich zvoncekovych tlacidiel: max. 4 na jeden prijimac (pozri obr. 3.)

@ Instalacia prijimaca: nastennd / stolova

© Instalacia zvonéekového tlagidla: skrutkova / obojstranna lepiaca paska / stolova
@ Vymena batérii v prijimaci / zvonéekovom tlacidle

Nepouzivajte dobijacie batérie

@ Technické parametre

Dosah RF signélu: 200 m v otvorenom priestore

Hlasitost vyzvénania prijimaca: 80 dB

Napéjenie prijimaca: 3 x 1,5V AA batérie (nie su sucastou dodavky)

Napéjanie zvoncekového tlacidla (vysielaca): 1 x 3V batérie (CR 2032) - suicast dodavky
Frekvencné pasmo: 433,05 - 434,79 MHz

Vykon RF: < 10 mW

Stupen ochrany proti vniknutiu vody: zvoncekové tlacidlo - IP 54; prijimac - IP20

O Signaliza¢na LED

Blikanie Mod
Pomaly ﬁ))
Rychlo niekto zvoni
Striedavo rychlo / pomaly Vymerite batériu prijimaca

O MP3

1 - Nainstalujte software do vasho PC pomocou dodavaného

USB kéblu.

)

© MP3 (pokracovanie)
2 - Kliknutim na ikonu spustte software -
[
g clion
iy

Fenirs uic

00000 1 00000

il il =L

Dévut Temps W : [0

CEBEE!

we
W

Extbmit Temps

= |

4 - Pre import MP3 melddie kliknite na“+” vo vyberovom okne
5 - Vyberte melddiu a stlacte tlacidlo pre prehratie (min. aspon 1x)

00:00.0 / 00:00.0

e e | v | =]

6 - Nastavte Usek (nastavte koniec a zaciatok) melddie, ktory se bude prehravat a kliknite na
tlacidlo so symbolom noznic a kliknite na ¢<

DEbut Temps 00 4] : [104]. [o0 2
rfinitialiser
Extrémité Temps 00 4] : [304]. [o0 2]
o e \

7 - Potvrdte miesto ulozenia melddie: pamat prijimaca
8 - MP3 melddiu vyberte tlacidlom B na prednej strane prijimaca

Nizsie podpisany, Legrand, prehlasuje, Ze RF pristroj typ (0942 70-094271)
jevsulade s nariadenim 2014/53/EU

Cely text vyhldsenia EU o zhode je k dispozicii na nasledujtcej adrese:
www.legrand.com
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A

Strogo se pridrzavajte uvjeta ugradnje i koristenja.

AR

© Opis prijamnika

A. Zvucnik

B. Odabir melodije (dostupno 30 melodija + MP3)

C. Kontrola glasnoce zvuka

D. Uparivanje dodatnog predajnika

E. Postavke za svjetlosni indikator

F. Mikro USB uti¢nica

G. Svjetlosni indikator (led)

© Opis predajnika

A. Prostor za ime

B.Vodootporna tipka

C. Svjetlosni indikator

© Uparivanje prijamnika / predajnika

Uparivanje dodatnog predajnika: 4 maksimalno za 1 prijamnik (Vidi postupak na slici 3)
@ Ugradnja prijamnika: na zid / samostojece postavljen
@ Ugradnja predajnika: s vijcima / s ljepljivom trakom

@ Promjena baterija na prijamniku / predajniku

Ne koristiti punjive baterije

@ Tehnicke karakteristike

Radio doseg: 200 m bez prepreka

Prijamnik glasnoca zvuka: 80 dB

Napajanje prijamnika: 3 x 1.5V AA baterije (nisu isporucene)
Napajanje predajnika: 1 x 3 V baterija (CR2032) (isporucena)
Frekvencijski pojas: 433.05-434.79 MHz

Razina snage RF: < 10 mW

Stupanj zasite zvona: IP 54 - prijamnika: IP 20

© Svjetlo treperi

Treperi Nacin rada

)

Sporo

Brzo netko zvoni

Zamjenski

Niska razina baterije prijamnika

)

O MP3
1 - Instalirajte program na kompjuter pomocu isporu¢enog
USB kabela iz interne memorije zvona

655 &"

© MP3 (nastavak)
2 - Kliknite na ikonu za pokretanje programa Foo.
[
iy
fg i
[

Fenirs uic

00000 1 00000

il il =L

Dévut Temps W : [0

CEBEE!

we
W

Extbmit Temps

= |

4 - Kliknite + za dodati MP3 melodiju u odabrani prozor
5 - Odaberite melodiju i pritisnite pokreni (obavezno 1 put)

00:00.0 / 00:00.0

<4 > » - KM
6 - Postavite trajanje melodije odabirom pocetka i kraja te pritisnite <
Début Temps 00 E[‘ 10 a: .00
rlinitialiser

Extrémité Temps

7 - Program trazi potvrdu gdje spremiti novu MP3 datoteku: memorija prijamnika
8 - Za postaviti MP3 melodiju, odaberite istu s B tipkom

Dolje potpisani, LEGRAND, izjavljuje da je radio oprema tipa (0 942 70 -0 942 71)
sukladna s Directivom 2014/53 / EU.

Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti se moZe pronaci na:

www.legrand.com




A

Szerelés és hasznélat sordn mindig tartsa be a hasznalati Utmutaté el6irasait

HD

© Csengb leirasa

A.Hangszéré

B. Cseng6hang kivélasztasa (30 dallam vélaszthaté + MP3)
C. Hangerdsség szabalyozésa

D. Tovabbi jeladdk pérositasa

E. Jelz6fény bedllitas

F. Micro USB csatlakozé

G. Fényjelzés (LED)

© Csengd nyomégomb leirasa

A. Névtabla

B.Vizmentes nyonégomb

C. Fényjelzés

© Csengd és anyomogomb parositasa

Tovabbi csengényomok parositasa: maximum 4 minden dallamcseng6hoz (Lasd: 3-as rajz)

@ Dallamcsengé beszerelése: falra szerelhetd/ tetszélegesen elhelyezhetd
@ Csengdnyomé beszerelése: csavaros/ ragaszthato/ tetszélegesen elhelyezhetd

O Elemcsere
Ne hasznaljon Gjratolthetd elemeket

@ Miiszaki adatok

Hatétévolsag: 200 m nyilt terepen

Dallamcsengé hangereje: 80 dB

Dallamcsengd egység dramellatasa : 3 x 1,5V AA ceruzaelem(nem a csomag része)
Csengényomo egység dramellatasa: 1 x 3V (CR2032) az elemet a csomag tartalmazza
Frekvenciasav: 433,05-434,79 MHz

Radiofrekvencias teljesitmény: < 10 mW

Az Csengbnyomd az IP 54, a dallamcsengé az IP 20-as szabvanynak megfelel6 védelmet biztosit

@ Clignotement lumineux

Jelz6lampa Uzemmoéd
Lassu ﬁ))
Gyors Csengbhang
Alternativ Alacsony toltéttségl elem

O MP3
1 - Telepitse a szoftvert a szamitégépre az USB kabel hasznalata

© MP3 (folytatds)
2 - 2 - A szoftver inditasahoz kattintson az ikonra Fr.
o4
e il
e
U —
= el= 0
Début Temps W [0E]. [0
Earbmité Temps  [002] : [0 . [0
Y oo

+|

4 - Kattintson a + jelre és valassza ki a kivant MP3 fajlt
5 -Valassza ki a “dallamot” és nyomja meg a Play gombot (kdtelezd legaldbb egyszer megc-
sinalni)
I

00:00.0 / 00:00.0

R I B B W =

6-Allitsa be a kivélasztott dallam hosszat, a kezdé- illetve végpont megadasaval, majd
kattintson a $<-ra

Début Temps ““E[‘ i luE[:. [T
rlinitialiser
Extrémité Temps ““E[‘ E 3u£]:. nnﬂ‘

7 - A szoftver megkérdezi hogy hova szeretné menteni az Uj MP3 fajit: a dallamcsengd

8 - Allitsa be a kivant MP3 dallamot a B gomb segitségével

Az alulirott, Legrand, vdillalja hogy, a radichulldmu eszkéz a tipusdnak megfelelé
(0942 70-0942 71) 2014/53 /EU irdnyelvnek megfelel.

Az irdnyelv teljes vdltozata hozzdférheté a:

www.legrand.com oldalon
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A

OpHarty xeHe NAMAANAHY XAFAAMNAPbIH KATAH OPbIHAGHbI3.

K2

© Kabeinpareiw cunarramace!

A. Naysic 30pantkbiw

B. Oyenni tanaay (30 syeH Tanaay mymkikai + MP3)
C. Daysictbl 6akbinay

D. KochIMia TapaTksilTel KynTacTsipy

E. XKapebik MHankatopbit opHary

F. Mukpo USB wrencens

G. Muamkarop wamsl (led)

@ Taparkbiw cunarramacs!

A. Tabnuuka

B. Ayapa#tbiHaH kopFaHy 6atbipMacs
C. XKapebik MHAKKATOPbI

© Taparksiw / Kabeinaarsiure! XXynTacrsipy
Kocbimwa taparkeiwtsl xyntacteipy: 1 kabsinaarsiwka ex kebi 4 (3 pacimney cypertiH kep)

O Kabbinparbiutel oOpHATY: KabbipFara / MOHTaXXAANFAH
© TaparkbiwTbl OpHATY: Gyparsiwper / XabbicKakneH / MOHTAXAANFaH

0O Ka6einpareiurel esrepry / Taparkbiwreiy 6arapesco
Katira sapsaranarsii 6arapests konaanbay

© TexHuKansbik cunarramanapsi

Panuo xymbic amnanosorbi: 200 M 6oc epici

Ka6einaarsiwteiy naysic kywi: 80 nb

Kabbinnarsiw kyw xabasiktamacs:: 3 x 1,5 B AA 6arapesnapsl (kocsinmarar)
Tapatkbiw kyw xabasiktamacs:: 1 x 3 B 6atrapes (CR2032) kocsinFan
XKuinik pmanazonsr: 433,05-434,79 Mly

PXK kyatbitbiH neHreni: < 10 mBr

KoHbipaynsiH kopray nepexeci: IP 54 - kabbinparsiwtsin: IP 20

© KbINbINbIKTANRTBIH XXAPbIK

XKeinbinsikray Pe>xumi
Basy ﬁ))
Koinnam Bipey 38onnayna
Kesekrecy TemeH 3apsatarsl 6atapesHbl kabbinaay

O MP3

1 - USB kabeniHiH kemeriMeH koMnbIOTEpre ApHANFaH
6arnapnamansik KAMTAMAchI3 eTyai OpHATy
blHTbIMOKTACTBIKKG iWIKi XaObiHAH XeTKi3ineni

© MP3 (xanracsi)
2 - BarnapnamaHbl Kocy YLuiH MKOHKAHbI 6AChIHbI3 G
L0
s iy
Ly

00000 1 00000

«| | »| =

Débu Temps

[o0%] : [10%
[0« |

we
[

Extbmit Temps

»

Appuyer pour couper

+ - |

4 - Tannay tepeseciine MP3 syeHin mnoprtray yuwin + 6acbiHbi3
- OyeHni TaHaa aa oiHakbl 6ac (1 per miperTi Typae)

(%]

00:00.0 / 00:00.0

| v | =)

6 - 6achlH XoHe asfblH TAHAAY APKbINbl SYEH Y3AKTbIFbIH OPHATBIHbI3, CONAH KEMIH 5< 6AChIHbI3
002 : [104]. [0 %]
002 : [304]. [0 3]

Début Temps

ialiser
Extrémité Temps
N s |

7 - 6arnapnama oxna xara MP3 dainbik cakray ywin pactay cypainbl: KaBbinaafbiw Xaabicbl
8 - MP3 ayeHin opHary ywiH, B 6atsipmacsiMeH TaHaa

Kotowsinap, LEGRAND, xapusnarias (0942 70 - 0 942 71) tunti pagmo xa6asikramacs!
2014/53 / EU pepexmsacsimen caikec.

EQ carikectik neknapaumsceiHaa TOMbIK MTIHI GOMbIHL

www.legrand.com ra6yra 6onagsi.
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A

Respectati cu strictete conditiile de instalare si de utilizare.

© Descrierea receptorului

A. Difuzor

B. Selectia melodiei (30 melodii disponibile + MP3)
C. Controlul volumului

D.Imperecherea emitatorului suplimentar
E. Setarea indicatorului luminos

F. Priza micro USB

G. Indicator luminos (led)

@ Descrierea emitatorului

A. Eticheta pentru nume

B. Buton impermeabil la intemperii
C.indicator luminos

© imperecherea transmitatorului/emitatorului

Imperecherea emitatoarelor suplimentare: maxim 4 pentru un receptor (Vezi procedura nr. 3)

@ Instalarea receptorului: fixat pe perete / mobil
@ Instalarea transmitatorului: cu suruburi / adeziv / mobil

@ Schimbarea bateriilor receptorului / transmitatorului
Nu utilizati baterii reincércabile

@ Caracteristici tehnice

Raza de operare radio: camp liber 200 m

Puterea sunetului receptorului: 80 dB

Alimentare receptor: baterii AA de 3 x 1,5V (nu sunt incluse)
Alimentare transmitdtor: baterie (CR2032) 1 x 3V inclusa
Banda de frecventd: 433,05-434,79 MHz

Putere de radiofrecventa: < 10 mW

Grad de protectie a soneriei: IP 54 - a receptorului: IP 20

@ Lumina intermitenta

Ro | © MP3 (continuare)
2 - Faceti clic pe pictograma pentru a porni software-ul &
Lo
g il
']

00000 1 00000

il il =L

Dévut Temps W : [0

CEBEE!

we
W

Extbmit Temps

= |

4 - Faceti clic pe + pentru a importa o melodie MP3 in fereastra de selectie
5 - Selectati melodia si apasati redarea (obligatorie 1 datd)

00:00.0 / 00:00.0
T [
6 - Setati durata melodiei selectand inceputul si sfarsitul, apoi faceti clic pe <
002 : [104 . [o0
002 : (304 . [o0%]

Début Temps
faliser

Extrémité Temps

Intermitent Mod
Tncet i)
Rapid Cineva suna
Alternativ Baterie receptor descarcata

7 -
8-

Software-ul va cere sa confirmati unde sa salvati noul fisier MP3: memoria receptorului
Pentru a seta melodia MP3, selectati-o cu butonul B

O MP3
1 - Instalati software-ul pe un computer utilizand cablul USB
furnizat, din memoria interna a soneriei

- Subsemnatul, LEGRAND, declara cd echipamentul radio de tipul (0 942 70-0 942 71)
este conform cu Directiva 2014/53 / UE.

Textul integral al declaratiei UE de conformitate poate fi gdsit la
www.legrand.com
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A

CTporo ce npuapxasajTe Npasuwna 3a yrpagty u kopuwherse.

RS

© Onwuc npujemHuKa

A. 3ByYHUK

B. M360p menoauje (30 menoguja + MP3)
C. KoHTpona jauvHe 3ByKa

D. YnapuBame fjofatHor npepajHuka
E.MopeluaBame CBETNOCHOT MHAUKaTOPa
F. Mukpo USB ytnuHmua

G. CBeTnocHu nHavikatop (led)

© Onuc npepajHuka

A. lp>kau HaTnuca

B. BopootnopHu Tactep
C. CBETNOCHN NHAVKATOP
© Ynap puj
YnapuBatbe fofaTHOr NpefjajHNKa: MakcMManHo 4 3a 1 npujeMHuK
(BvpeTn nocTynak Ha upTexy 6p. 3)

a/npepajHnka

@ MoHTaxa npujeMHUKa: Ha 31f
© MoHTaxa npeaajHuKa: 3aBPTHIMA/CaMOSNENIbYIBOM TPAaKOM

@ C3ameHa 6aTepuja Ha NpujeMHUKY/NpeaajHNKy
Hemojte Kopuctutn nyrwmse batepuje

@ TexHUuYKe KapaKTepncTmke

Paavio somet: 200 M Ha OTBOPEHOM MPOCTOPY

JauvHa 3Byka npujemHuka: 80 dB

Hanajarbe npujemHuka: 3 x 1,5V AA, (6atepuje HUCY ncnopyueHe)
Hanajarbe npepajHuka: 1 x 3V 6atepuja, (CR2032) ncnopyueHa
DOpekBeHTHY oncer: 433.05-434.79 MHz

HwuBo cHare RF: < 10 mW

CreneH 3awTunTe 380Ha: IP 54 - npujemHuka: IP 20

O Tpenepetve cBeTna

Tpenepemwe Pexxum papa
Cnopo ﬁ))
bp3o Heko 3BOHUK
3aMeHcKo Hu3ak H1BO 6aTepuje NpujemMHrKa
O MP3 °

1 - ViHcTanmpatbe nporpama Ha padyHapy nomohy

ncnopyyeHor USB kabna 13 nHTepHe Memopuje 3BOHa

© MP3 (nacmasak)
2 - KNnviKHUTE Ha MKOHY 3a MOKpeTatbe Nporpama G
[
lifgezlivey
iy

Fenirs uic

00000 1 00000

il il =L

Débu Temps

ERCENCE
CEREENCE]

Extbmit Temps

+ -

4 - Knuk + 3a opasare MP3 menoauje y ogabpaHu nposop
5 - Opabepwute menoawjy n nputncHute play (o6aBesHo jegHoM)

- —— — — ]
00:00.0 / 00:00.0
JE L L B
6 - MopecwuTe Tpajatbe Menoauje 36opom NoyeTka 1 Kpaja a 3aTum NPUTUCHNTE &<
[o0%] : [104]. [o0=

Début Temps
rlinitialiser
Extrémité Temps

7 -Tporpam Bac nuTa Aa NOTBPAMUTE rae XenuTe Aa cHumnTe HoBy MP3 faTtoTeky: memopuja
npuijemHuKa
8 - 3a nogewasatbe MP3 menoawje, nsabepute UCTY NPUTUCKOM Ha B

KomnaHuja LEGRAND, usxaervyje da je paouo onpema muna (0942 70-0942 71)
y caenacHocmu ca Jupekmusom 2014/53/EU.

Komnnemar mekcm EU deknapayuje o caznacHocmu moxeme npoHahu Ha
www.legrand.com
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A RU

Crporo cobniopante TpeﬁOBaHl/lﬂ K YCNOBMAM MOHTaXa 1 akcnayataunn.

© OnucaHmne npnemHuKa

A. QuHamunk

B. Bbibop menopwuu (30 menoguii + MP3)

C. PerynmpoBka rpomMKocTu

D. MoacoefnHeHve AOMONHTENbHOrO 3BOHKa
E. PerynupoBka CBETOBOrO MHAMKATOPa

F. Pazbem mukpo USB

G. CBeTOBOW MHAMKaTOP (cna)

@ OnucaHue nepepaTumka
A. Tabnuuka c uMeHem

B. KHomMKa Bnaro3alyumieHHas
C. CBETOBOW MHAMKATOP

© CoepnHeHMe NnepeaaTunKa /NpueMHNKa
MopcoeavHeHMe [ONONNHUTENbHBIX 3BOHKOB :
[10 4 3BOHKOB K OfJHOMY NPMEMHUKY (CM. Onu1caHve npoLeaypbl Ha PUCyHKe 3)

@ MoHTaX NPpMeMHMKa : HaCTEHHbIN / HAaCTOMNbHbIV
© MoHTax nepeaaTumKa: Ha BUHTaX/ Ha KNENKOI IeHTe/ HACTOMbHbIN

O 3ameHa 3neMeHTOB NUTaHUA NPUEeMHUKa / nepeaaTynKa
He ncnonb3oBaTb akKymynaTopbls

@ TexHUYeCKNe XapaKTepUCTUKN

Paguyc penctena: 200 M Ha OTKPbITOM NPOCTPaHCTBE
MouwHocTb 3B0HKa: 80 b

MuTtaHne npremHuKa: 3 6atapen AA 1,5 B (He nocTaBnatoTcs)
MuTaHne nepepatymka: 1 6atapen 3 B (CR2032), B komnnekTe
JnanasoH yacTtoTt: 433,05-434,79 My

YpoBeHb MmowHocTh PY: < 10 MBT

CreneHb 3aWuTbl 3BOHKa : IP 54 - npuemHuka: IP 20

© Muraunue ceeTogunoaa

Mwvranve Pexum pa6oTbl
bes 3ByKa ﬁ))
3BOHOK 3BOHOK
Hu3Kuin 3apag 6atapen NnpreMHrKa Hu3Kkunit 3apsag 6atapen NpreMHrKa

O MP3 .
1 - YctaHoBvie npunoxenve Ha MK, 3arpysus ero u3 555"
BHYTPEHHE NaMATU NamATY 3BOHKa. Lo

3BOHOK noaksioyaetca K MK ¢ nomowybio USB wHypa.

© MP3 (npodonxeHue)
2 - HaxxmuTe 1o NKOHKe A1A 3anycKa NpunoXeHns

3

iyl
i

Fenirs uic

00000 1 00000

il il =L

Dévut Temps W : [0 [we]

Baémit Temps [0 : [303] . [005]

= |

4 - HaxmuTe Ha + ana umnopTa MP3 menopaunii B OKHe Bbi6opa
5 - Bbibepute menoauio, 3aTeM HaXXmMmTe Ha BocnpowussefeHnee (06a3atenbHo 1 pas)

00:00.0 { 00:00.0
R N N B
6- 3anal7|'re ANNTENbHOCTb Menoann, BblﬁpaB Hayano 1 KOHeL, 3aTeM HaXXMUTe Ha o<
uuﬂ‘ i 103: . uuﬂ‘
00 H‘ ;|30 ﬂ: . oo H‘

Début Temps
rlinitialiser
Extrémité Temps

7 - MpunoxeHune 3anpaluvBaeT NOATBePXKAeHWe Bbibopa MecTa, rae GyAeT XpaHWUTCA HOBbI
MP3 dain: namatb NpremMHuKa
8- Ytobbl ycTaHOBUTL MP3 Menoauio, BbibepuTte ee C MOMOLLbIO KHOMKM B

KomnaHusa LEGRAND 3asensem, 4mo munosoe paduo3s1ekmpoHHoe obopydosaHue
(0942 70 - 0 942 71) coomsemcmayem mpebosaHuam Jupekmusel 2014/53/UE.
MonHeIli mekcm deknapayuu o coomeemcmauuu EC 0docmyneH Ha catime:
www.legrand.com




A

Natan¢no upostevajte pogoje za montazo in uporabo.

© Opis sprejemnika

A. Zvocnik

C. Izbor melodije (na voljo 30 melodij + MP3)
C. Nadzor glasnosti

D. Dodatno seznanjanje oddajnika

E. Nastavitev svetlobnega indikatorja

F. Micro USB vti¢nica

G. Indikator (led)

@ Opis oddajnika

A. Napisna ploscica

B. Tipkalo odporno na vremenske vplive
C. Indikator

© Oddajnik/sprejemnik seznanjanje

Dodatno seznanjanje oddajnika: maks. 4 za 1 sprejemnik (glej postopek na sliki 3)

@ Namestitev sprejemnika: namestitev na steno/prostostojeca postavitev

@ Namestitev oddajnika: pritrditev z vijaki/samolepilno/prostostojeca postavitev

@ Zamenjava baterij sprejemnik/oddajnik
Ne uporabljajte polnilnih baterij

@ Tehniéne lastnosti

Doseg: 200 m brez ovir

Glasnost sprejemnika: 80 dB

Napajanje sprejemnika: 3 x 1,5V AA (niso vkljucene)
Napajanje oddajnika: 1 x 3V (CR2032) vklju¢ena
Frekvencni pas: 433.05-434.79 MHz

Raven moci RF: < 10 mW

Stopnja zascite zvonec: IP 54; stopnja zasCite sprejemnika: IP 20

@ Utripajo¢ indikator

Utripanje Nacin
Pocasi )
Hitro nekdo zvoni
Ilzmenjujoce Prazna baterija sprejemnika

O MP3

1 - Namestite programsko opremo na rac¢unalnik s pomocjo

USB kabla.

Programska oprema je na voljo v internem spominu naprave.

© MP3 (nadaljevanje)
2 - Pritisnite ikono za zagon programske opreme a3
L
@3’
gy it
g

Fenirs uic

00000 1 00000

il il =L

Dévut Temps W : [0

CEBEE!

we
W

Extbmit Temps

+ -

4 - Pritisnite + za uvoz MP3 melodije v izbirno okno
5 - Izberite melodijo in pritisnite “play” (obvezno 1x)

00:00.0 / 00:00.0

<4 > » - AM
6 - Nastavite trajanje melodije z izbiro zacetka in konca, potem pritisnite &<
Début Temps 00 E[‘ 10 a: .00
rlinitialiser

Extrémité Temps

e

7 - Programska oprema zahteva potrditev za shranjevanje nove MP3 datoteke: spomin
sprejemnika

8 - Za izbor MP3 melodije pritisnite tipko “B”

LEGRAND izjavlja, da je radijska oprema tipa (0 942 70 - 0 942 71) v skladu z Direktivo 2014/53/EU.
Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na
www.legrand.com
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A

CyBOPO OTPUMYWTECA BUMOT [0 YMOB MOHTaXy Ta eKcnnyaradii.

© MP3 (mpusarne)

2 - HaTucHiTb Ha no3Hauky Ana 3anycky M3

© Onuc npuiimaua

A.Ty4yHomoBeLb

B. Bubip menogii (ogHiei 3 30 abo MP3)
C. PeryntoBaHHA ryyHocTi

D. [lopaBaHHA AOAATKOBOrO NepeAaBaya
E. BcTaHOBNEHHA CBITNOBOrO iHAMKaTOpa
F. Po3’em mikpo-USB

G. CitnoBui inankatop (LED)

© Onuc nepepaBava
A.Im'a BnacHuKa

B. 3axuLieHa KHonka

C. CgiTnoBui iHgnKaTop

pepaBauem Ta np y

© 3B’A30K MixK

3'eHaHHA 3 AOAATKOBMMY NepeaaBayvamu: Ao 4-x Ha 1 npuiimay ([lne. KpecneHHs 3)

@ BcraHoBneHHA npuiimaya (HacTiHHe)

© BcraHOBReHHs nepefaBaya: rsvHTOBe / Ha IMNyyKax / 3 afantepom

@ 3amiHa 6aTapeiiok
He BUKOpMCTOBYBaTM akKKyMyNATOPHI 6aTapeiiku

@ TexHiuHi XapaKTepucTuKkmn
3oHa gocaxHocTi: 200 M. Ha BiAKpUTOMY NpoCTOpi
l'yyHicTb npuinmava: 80 ob

’KviBneHHsA aBTOHOMHOrO npuiimaya: 3 x 1,5 B 6atapeiiku (He KOMNIEKTYOTbCA)
KvBneHHs nepepasaya: 1 x 3 B 6atapeiika (CR2032, y komnnekTi)

YacToTHu gianasoH: 433,05—434,79 MIy
PiseHb notyxHocTi PY: < 10 MBT

PiseHb 3axncTy nepepasaya signosigac - IP 54, npuiimava - IP 20

@ NipcsiTnioBaHHA

AL

Fenirs uic

00000 1 00000

il il =L

Débu Temps

ERCENCE
CEREENCE]

Extbmit Temps

+ -

4 - HaTucHiTb + y BiKOHLi BUbOpy AnA 3aBaHTa)keHHA MP3 menogii
5 - O6epiTb MENOAIto Ta HATUCHITL “NporpaBaHHA” (Nuwe 1 pas)

- —— — — ]
00:00.0 / 00:00.0
JE L L B
6 - BcTaHOBITb Yac NporpaBaHHA 06paBLUM MOYATOK Ta KiHELb i, HATUCHYBLUW &<
[o0%] : [104]. [o0=

Début Temps
rlinitialiser
Extrémité Temps

7 - Mporpama 3anuTye Bac ae came 36epertn MP3 ¢daiin: y nam’aTi npuiimava

8 - LLlo6 BcTaHoBUTH Menopito MP3, 06epiTb ii KHoMNKoto “B”

Pexum Pexum
[Josro ﬁ))
LBngko O6paHa menopis
BunbipkoBo Cnabka patapes

O MP3

1 - BcTaHOBITb MporpamHe 3abe3neuexHs (M3) Ha komn'toTep
yepes kabenb USB (y KOMNNEKTi) 3 BHYTPILWIHbOro Axepena
nam’aTi A3BiHKA

— 3asHaveHum, LEGRAND cmeepdxye, wio padiocueHan 8io (0942 70-0 942 71)
6654 8ionogioae sumozam [Jupekmusu 2014/53 / EU.

3 nosHolo 8epcieto deknapauil MoxxHa 03HaloMumuce Ha pecypci

www.legrand.com
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